

23-04-2021**13.50 Hrs**

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں حسین اختر

Music

☆ وزیر اعظم نریندر مودی صورتحال کا جائزہ لینے کے لیے اُن ریاستوں کے وزرائے اعلیٰ کے ساتھ بات چیت کر رہے ہیں، جہاں کووڈ کے معاملوں کی تعداد بڑھنے کی اطلاع ہے۔ وزیر اعظم آج بعد میں دن میں سرکردہ آکسیجن مینوفیکچررز کے ساتھ بھی میٹنگ کریں گے۔

☆ ملک میں اب تک 13 کروڑ 54 لاکھ 78 ہزار سے زیادہ کووڈ-19 کے ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔

☆ 18 سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کے لئے کووڈ ٹیکہ کاری کی خاطر رجسٹریشن کا عمل اس مہینے کی 28 تاریخ سے شروع ہو جائے گا۔

☆ انتخابی کمیشن نے مغربی بنگال میں ہر طرح کے روڈ شو، پدیا ترا، سائیکل و بانک اور کار ریلیوں پر روک لگادی ہے۔

☆ آر بی آئی نے بینکوں کو ایکویٹی شیئروں پر منافع کی ادائیگی کی اجازت دے دی ہے۔

Music**Covid Opening**

جیسا کہ آپ جانتے ہیں، ملک میں کووڈ کے معاملات پھر سے بڑھنے لگے ہیں۔ سامعین سے اپیل ہے کہ غفلت نہ برتیں، ہر طرح کی احتیاط پر عمل کریں اور 45 سال سے زیادہ عمر کے سبھی لوگ کسی پس و پیش کے بغیر ٹیکہ لگوائیں۔ محفوظ رہیں اور یہ تین آسان طریقے اپنائیں:

چہرے پر ماسک لگائیں

جسمانی فاصلے کیلئے دوگزی کی دوری برقرار رکھیں

اور ہاتھ اور چہرہ صاف رکھنے پر خاص دھیان دیں۔

اب خبریں تفصیل سے

PM-CM-Meet

وزیر اعظم نریندر مودی ان ریاستوں کے وزرائے اعلیٰ کے ساتھ بات چیت کر رہے ہیں، جہاں کووڈ کے معاملوں کی تعداد میں اضافے کی اطلاع مل رہی ہے۔ مہاراشٹر، اتر پردیش، مدھیہ پردیش، چھتیس گڑھ، کیرالہ، گجرات، دلی، راجستھان، کرناٹک اور تمل ناڈو کے وزرائے اعلیٰ اس ورچوئل میٹنگ میں شرکت کر رہے ہیں۔

کووڈ کے کل نئے یومیہ معاملات کا تقریباً 75 فیصد کا تعلق ان ریاستوں سے ہے۔ ہمارے نامہ نگار نے اطلاع دی ہے کہ وزیر اعظم کی بات چیت کے دوران اس بات پر خاص توجہ دی گئی کہ ان ریاستوں میں جہاں کووڈ کے معاملوں کی تعداد زیاد

ہے، مزید آئی سی یو بستر فراہم کئے جائیں اور کووڈ کی دیکھ بھال کی سہولتیں تیار کی جائیں۔ انہوں نے میڈیکل آکسیجن لے جانے والی گاڑیوں کی نقل حمل کو آسان بنانے کی ضرورت پر بھی ضرور دیا، تاکہ اس آسانی سے رسائی ہو سکے۔ جناب مودی نے جانچ کو بڑھانے کی ضرورت کو بھی دوہرایا اور عالمی وبا سے بہتر طور سے نمٹنے کے لیے بہت چھوٹے کنٹینمنٹ زون کی تشکیل کی ضرورت بھی دہرائی۔

وزیر داخلہ امت شاہ، وزیر صحت ڈاکٹر ہرش وردھن، کامرس و صنعت کے وزیر پیوش گوئل بھی اس میٹنگ میں موجود ہیں۔ اس سے پہلے دن میں جناب مودی نے حکومت کے اعلیٰ افسروں کے ساتھ ایک میٹنگ کے دوران ملک میں کووڈ-19 کی ابھرتی ہوئی موجودہ صورتحال کا بھی جائزہ لیا۔ وزیر اعظم آج بعد میں ملک کے سرکردہ آکسیجن تیار کرنے والوں کے ساتھ بھی میٹنگ کریں گے، جس میں ان ریاستوں میں، جہاں کووڈ-19 کے معاملوں میں اضافے کی اطلاعات ہیں، بڑھتی ہوئی مانگ کے پیش نظر میڈیکل آکسیجن کی سپلائی اور اس کی تیاری کی صورتحال کا جائزہ لیں گے۔

PM-Climat

وزیر اعظم نریندر مودی نے صاف ستھری توانائی اور آب و ہوا میں تبدیلی سے متعلق امریکہ-بھارت شراکت داری کا اعلان کیا ہے۔ آب و ہوا کی تبدیلی پر لیڈروں کی سربراہ میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے بھارت-امریکہ آب و ہوا اور صاف ستھری توانائی ایجنڈا 2030 شراکت داری کا اعلان کیا۔ جناب مودی نے کہا کہ ہم سب مل کر سرمایہ کاری کو بروئے کار لانے میں مدد کریں گے۔ صاف ستھری ٹکنالوجیوں کی تشریح کریں گے۔ اس کے علاوہ گرین اشتراک کو عمل میں لائیں گے۔ اس بات کی ضرورت پر زور دیتے ہوئے کہ آب و ہوا میں تبدیلی سے نمٹنے کی خاطر انسانیت کے لیے ٹھوس کارروائی کی ضرورت ہے۔

انہوں نے کہا کہ ہمیں تیز رفتار سے، ایک بڑے پیمانے پر اور ایک عالمی پیمانے کے ساتھ اس طرح کی کارروائی کی ضرورت ہے۔

یہ سربراہ میٹنگ صدر جو بائیڈن، بہت سے ملکوں، نیز امریکہ، جاپان اور کناڈا کی طرف سے بلائی گئی ہے، جس میں انہوں نے اپنے آب و ہوا سے متعلق ایکشن پلانٹ کا اعلان کیا ہے، تاکہ 2030 تک کاربن کے اخراج میں خاطرخواہ کمی کی جاسکے۔

PM-Oxygen

وزیر اعظم نریندر مودی نے متعلقہ حکام کو ہدایت دی ہے کہ وہ مختلف ریاستوں کے لیے خوش اسلوبی کے ساتھ آکسیجن کی بلا رکاوٹ سپلائی کو یقینی بنائیں۔ جناب مودی نے ملک میں آکسیجن کی سپلائی کا جائزہ لینے اور اس کی دستیابی بڑھانے کے طور طریقوں پر تبادلہ خیال کے لیے کل اعلیٰ سطح کی میٹنگ کی صدارت کی۔ وزیر اعظم نے رکاوٹ پڑنے کی صورت میں مقامی انتظامیہ کی ذمہ داری طے کرنے کی ضرورت کے بارے میں بھی بات کی۔

جناب مودی نے ریاستوں کے لیے اور زیادہ تیزی کے ساتھ آکسیجن کے نقل و حمل کو یقینی بنائے جانے کی ضرورت پر بھی زور دیا۔ انھوں نے کہا کہ ریاستوں کو ذخیرہ اندوزی کے خلاف سخت کارروائی کرنی چاہیے۔ وزیر اعظم کو اس بات کی جانکاری دی گئی کہ ریاستوں کے لیے آکسیجن کی سپلائی میں کس طرح لگاتار اضافہ ہو رہا ہے۔

Covid-Update

حکومت نے آج کہا ہے کہ ملک میں اب تک کووڈ-19 کے 13 کروڑ 54 لاکھ 78 ہزار 420 ٹیکے لگائے جا چکے ہیں۔ وزارت صحت نے کہا ہے کہ گزشتہ 24 گھنٹے کے دوران ملک میں کووڈ-19 کے تین لاکھ 32 ہزار 730 نئے معاملات سامنے آئے ہیں۔ اس طرح اب تک ایک کروڑ 62 لاکھ 63 ہزار 695 افراد اس بیماری سے متاثر ہو چکے ہیں۔ وزارت نے کہا ہے کہ گزشتہ 24 گھنٹے کے دوران ایک لاکھ 93 ہزار دو سو اناسی لوگوں کو چھٹی دے دی گئی ہے۔ اب تک ایک کروڑ 36 لاکھ 48 ہزار 159 افراد کووڈ-19 سے شفا یاب ہو چکے ہیں، جبکہ صحت یابی کی شرح 83 اعشاریہ نو دو فیصد ہے۔ ملک میں زیر علاج مریضوں کی تعداد 24 لاکھ 28 ہزار 616 ہے۔

COWIN Registration

اٹھارہ سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کے لیے کووڈ ٹیکہ کاری کی خاطر رجسٹریشن کا عمل اس مہینے کی 28 تاریخ سے شروع ہو جائے گا۔ سبھی متعلقہ افراد Co-Win پورٹل cowin.gov.in پر اپنا اندراج کرا سکتے ہیں۔ کووڈ ٹیکہ کاری کا تیسرا مرحلہ اگلے مہینے کی پہلی تاریخ سے شروع ہو رہا ہے۔ اس مرحلے میں بھارت سرکار کے ٹیکہ کاری مراکز پر متعلقہ افراد کو مفت ٹیکہ لگانے کا سلسلہ پہلے کی طرح جاری رہے گا۔ اس میں صحت کارکن، پیش پیش رہنے والے اہلکار اور 45 سال سے زیادہ عمر کے افراد شامل ہیں۔

ECI-Rallies Order

انتخابی کمیشن نے مغربی بنگال میں کئی سیاسی پارٹیوں کی جانب سے چنناؤ مہم کے دوران کووڈ ضابطوں پر عمل نہ کیے جانے کی روشنی میں ہر طرح کے روڈ شو، پدیا ترا، سائیکل، بانک اور کار ریلی پر روک لگادی ہے۔ کل جاری کیے گئے ایک حکم نامے میں انتخابی کمیشن نے کہا ہے کہ ریاست میں ایسے کسی بھی عوامی جلسے کی اجازت نہیں دی جائے گی جس میں 500 سے زیادہ افراد ہوں۔ نئی شقیں چنناؤ کے اختتام تک جاری رہیں گی۔ بہت سی سیاسی پارٹیوں کی جانب سے چنناؤ مہم کے دوران کووڈ ضابطوں پر عمل نہ کرنے کا سخت نوٹس لیتے ہوئے کمیشن نے یہ حکم جاری کیا ہے۔ چنناؤ کمیشن نے سبھی سیاسی پارٹیوں کے لیے اپنی ہدایت دوہرائی ہے تاکہ ریاست میں مستقبل کی سبھی ریلیوں کے دوران کووڈ-19 کے ضابطوں پر سختی سے عمل آوری ہو سکے۔

WB-Campaigning

مغربی بنگال اسمبلی چنناؤ کے ساتویں مرحلے کی زبردست چنناؤ مہم آج شام ختم ہو رہی ہے۔ کووڈ-19 وبا کے پیش نظر مغربی بنگال میں سبھی سرکردہ پارٹیوں نے بڑی ریلیاں اور عوامی جلسے نہ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ وزیر اعظم اور بی جے پی کے سینئر لیڈر زیندر مودی مالده، مرشد آباد اور Birbhum اضلاع اور راجدھانی کولکاتا میں آج ورچوئل میٹنگوں کے ذریعے ووٹروں سے خطاب کریں گے۔

وزیر اعلیٰ اور ترمول کانگریس کی سربراہ متناہرجی نے بھی سبھی مجوزہ عوامی میٹنگوں کو منسوخ کر دیا ہے۔ وہ ریاست میں اسمبلی انتخابات کے باقی ماندہ دو مرحلوں میں عوام سے ورچوئل طریقے سے خطاب کریں گی۔ کل 294 اسمبلی حلقوں میں سے 223 میں ووٹنگ مکمل ہونے کے بعد چنناؤ عمل پہلے ہی مکمل ہو چکا ہے۔

ساتویں مرحلے کے دوران ساتویں مرحلے کے دوران 37 خواتین سمیت کل 268 امیدوار اپنی قسمت آزمائیں گے۔ اس مرحلے کے تحت پیر کو ہونے والی پولنگ میں 5 ضلعوں میں 34 سیٹوں پر چناؤ ہوں گے۔ اس عرصے میں 81 لاکھ 88 ہزار سے زیادہ ووٹر اپنے حق رائے دہی کا استعمال کریں گے۔

Hospital-Fire

مہاراشٹر میں ممبئی کے نزدیک Virar میں آج صبح ایک پرائیویٹ کووڈ اسپتال میں آگ لگنے کی وجہ سے 13 مریضوں کی موت ہوگئی۔ آگ لگنے کا یہ حادثہ اسپتال کے ICU وارڈ میں صبح سویرے تین بجے پیش آیا۔ البتہ آگ بجھانے والے عملے نے آگ بجھادی ہے۔ یہ اسپتال پال گھر ضلع میں واقع ہے۔

Prez-VP-Hospital-Fire

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووڈ اور نائب صدر جمہوریہ ایم وینکیا نائیڈو نے مہاراشٹر میں ایک اسپتال میں آگ لگنے کے حادثہ پر افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک ٹوٹ میں جناب کووڈ نے کہا کہ ممبئی کے ورار میں ایک کووڈ اسپتال میں آگ لگنے کی وجہ سے مریضوں کی موت کی خبریں سن کر انہیں بہت افسوس ہوا ہے۔ انہوں نے مریضوں کی جلد صحت یابی کے لیے دعا کی۔ ایک ٹوٹ میں نائب صدر جمہوریہ نے کہا کہ ورار میں ایک کووڈ اسپتال میں آگ لگنے کی وجہ سے ہوئی جانی نقصان کی خبر سن کر انہیں دلی افسوس ہوا ہے۔ انہوں نے مریضوں کی جلد صحت یابی کی دعا کی۔

PM-Hospital-Fire

وزیر اعظم نریندر مودی نے مہاراشٹر میں ایک اسپتال میں آگ لگنے کی وجہ سے ہوئے جانی نقصان پر افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک ٹوٹ میں جناب مودی نے کہا کہ ورار میں کووڈ-19 کے ایک اسپتال میں آگ لگنے کا واقعہ ایک المیہ ہے۔ وزیر اعظم نے ان لوگوں کے تئیں تعزیت کا اظہار کیا، جن کے عزیز واقارب اس حادثے میں ہلاک ہوئے ہیں۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ زخمی افراد جلد صحت یاب ہو جائیں گے۔ جناب مودی نے مہاراشٹر کے Virar میں اسپتال میں آگ لگنے کی وجہ سے ہلاک ہونے والے افراد کے کنبوں اور عزیز واقارب کے لیے وزیر اعظم کے قومی راجی فنڈ پی ایم این آر ایف سے دو دو لاکھ روپے کی امداد کی منظوری دی ہے، جبکہ شدید زخمیوں کو 50-50 ہزار روپے دیے جائیں گے۔ وزیر صحت ڈاکٹر ہرش وردھن اور وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے بھی ممبئی میں ایک اسپتال میں آگ لگنے کی وجہ سے ہوئے جانی نقصان پر افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک ٹوٹ میں وزیر صحت نے سوگوار کنبوں کے تئیں تعزیت کا اظہار کیا ہے اور زخمیوں کی جلد صحت یابی کے لئے دعا کی ہے۔ وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے کہا کہ انہیں پال گھر میں اسپتال میں آگ لگنے کے حادثے کی وجہ سے ہوئے جانی نقصان پر افسوس ہوا ہے۔

RBI-Dividend

آر بی آئی نے بینکوں کو ایکویٹی شیئروں پر منافع کی ادائیگی کرنے کی اجازت دے دی ہے۔ آر بی آئی کی طرف سے فراہم کی گئی نئے رہنما خطوط کے مطابق کمرشیل بینک طے کردہ اصول کے مطابق منافع کو 50 فیصد محدود رکھ سکتے ہیں۔ ریزرو بینک

نے واضح کیا کہ منافع کی ادائیگی کے بعد سبھی بینک قابل اطلاق کم سے کم انضباطی پونجی کی ضرورتوں کو پورے کرنے کو یقینی بنائیں گے۔ کوآپریٹو بینکوں کو اس بات کی اجازت دی گئی ہے کہ وہ 31 مارچ 2021 کو ختم ہونے والے مالی سال کے منافع سے ایکویٹی شیئر پر منافع کی ادائیگی کریں۔ پچھلے سال آر بی آئی نے ملک میں کووڈ-19 کی صورتحال کی وجہ سے بینکوں منافع ادا کرنے کی اجازت نہیں دی تھی۔